



Информационная брошюра ППО «Башнефть-Переработка»

БН-ПЕРЕРАБОТКА. РФ



## РЕЗУЛЬТАТИВНОСТЬ



### 01 Лучшие товары РБ

## ЛИДЕРСТВО



### 02 Конкурс дорожного движения

## БЕЗОПАСНОСТЬ



### 04 В приоритете безопасность

## ДОБРОСОВЕСТНОСТЬ



### 05 Золотая свадьба

# Продукция «Башнефти» снова признана лучшей в России

РЕЗУЛЬТАТИВНОСТЬ



Предприятия нефтеперерабатывающего комплекса «Башнефти» стали лауреатами и дипломантами 27-го Всероссийского конкурса «Сто лучших товаров России-2024».

Жюри конкурса отметили высокое качество серы технической газовой (лауреат) производства «Башнефть-Уфанефтехима», реактивного топлива (лауреат) «Башнефть-Новоила», зимнего дизельного топлива (лауреат), мазутатопочного и фракции бутан-бутиленовой (дипломанты) «Башнефть-УНЦЗ».

Одним из видов оригинальной продукции, вы-

пускаемой на «Башнефть-Уфанефтехиме», является сера техническая газовая комовая. Она имеет широчайший диапазон использования в химической, сельскохозяйственной, медицинской, пищевой, бумажной, резиновой промышленности, применяются при производстве удобрений, спичек и пороха, красителей.

Жюри оценивало продукты на соответствие

стандартам, требованиям безопасности, учитывались отзывы потребителей, объемы реализации и другие факторы. Победа в конкурсе дает право предприятиям «Башнефти» наносить знак «Сто лучших товаров России» на паспорта качества продукции в течение следующих двух лет.

Автор текста: Лилия Хусаинова  
Автор фото: Юлия Хатылева

# За безопасность дорожного движения

**ЛИДЕРСТВО**

Работник филиала «Башнефть-Уфанефтехим» занял I место в номинации «За лучший результат среди производителей нефтепродуктов» в V Открытом межрегиональном конкурсе «Лучший специалист, ответственный за безопасность дорожного движения Урала – 2024».



Артур Баязитов с 2017 года работает в Компании, а в 2022 году перешел ведущим специалистом по безопасности дорожного движения в филиал «Башнефть-Уфанефтехим». И за это время показал себя ответственным и трудолюбивым сотрудником, активно принимает участие в жизни завода.

В этом конкурсе принимал участие впервые: «Волнение присутствовало. Помогала поддержка коллег и опыт участия в конкурсе «Лучший по профессии».

Моими соперниками стали 43 специалиста из разных регионов страны. Конкурс проходил в дистанционном формате. Каждому участнику за 50 минут предстояло ответить на 50 вопросов. На каждый вопрос было предложено несколько вариантов ответа, из которых необходимо было выбрать один, который, по мнению участника, является правильным.

Организаторами конкурса выступили Межрегиональное территориальное управление Федеральной

службы по надзору в сфере транспорта по ПФО, Министерство транспорта и дорожного хозяйства РБ, Управление государственной инспекции безопасности дорожного движения МВД по РБ и Башкирский межотраслевой институт.

Поздравляем победителя и желаем успехов в области обеспечения безопасности дорожного движения в нашей Компании!

Автор текста и фото:  
Элина Камаева

## Поздравляем председателя Совета ветеранов филиала «Башнефть-УНПЗ» с юбилеем!

28 ноября председатель Совета ветеранов филиала «Башнефть-УНПЗ» Хисаев Фаяз Гандалифович отпраздновал свой 70-летний юбилей.

Хисаев Фаяз Гандалифович – профессиональный нефтепереработчик, который прошел карьерный путь от аппаратчика до начальника производства, и не понаслышке знает, как устроен завод. Трудовую деятельность он начал в 1973 году, устроившись на Уфимский химический завод аппаратчиком химических процессов. Пройдя службу в Советской Армии, продолжил работать оператором на Ордена Ленина Уфимском нефтеперерабатывающем заводе в цехе первичной переработки нефти. В 1982 году окончил Уфимский нефтяной институт. С 1983 года был назначен руководителем установки «Висбрекинг». Установка неоднократно занимала призовые места в социалистических соревнованиях и в совершенствовании процесса термического крекинга в отборе светлых нефтепродуктов и получении топочного мазута. Под руководством Фаяза Гандалифо-

вича была проведена реконструкция установки. С 2000 года был назначен на должность начальника установки ЭЛОУ-АВТ-6, флагмана переработки нефти. Позже проработал ведущим инженером топливного производства по первичной переработке нефти. А с 2006 года вступил в должность начальника топливного производства, где под его руководством на установке «Висбрекинг» была усовершенствована схема крекинга с внедрением вакуумного блока для увеличения отбора светлых. На установках ЭЛОУ-АВТ-2 и ЭЛОУ-АВТ-6 были проведены реконструктивные работы для увеличения глубины переработки нефти, на ЭЛОУ-АВТ-6 была проведена замена устаревшего оборудования и осуществлен перевод на автоматизацию систем управления технологических процессов. Также перевод на АСУ ТП был выполнен в котельном хозяйстве.



Находясь на заслуженном отдыхе, Фаяз Гандалифович продолжает активно участвовать в жизни завода, являясь председателем Совета ветеранов «Башнефть-УНПЗ» и членом президиума Совета ветеранов ПАО АНК «Башнефть». «Мы до сих пор душой на родном заводе», – говорит о ветеранах наш юбиляр. Он активно отстаивает вопросы по защите гражданских, личных прав и свобод ветеранов войны и труда, а также проводит большую работу по патристическому воспитанию, пропаганде и сохранению истории башкирской нефти. В 2023 году за свою деятельность Фаяз Гандалифович был удостоен ведомственной награды Министерства

промышленности, энергетики и инноваций Республики Башкортостан Медаль А. А. Блохина. А в этом году директор департамента социальных программ ПАО АНК «Башнефть» Павел Петров поздравил юбиляра и вручил Почетную грамоту ПАО АНК «Башнефть» за многолетний добросовестный труд и значительный вклад в ветеранское движение филиала «Башнефть-УНПЗ».

Поздравляем Фаяза Гандалифовича с юбилеем и заслуженной наградой. Желаем крепкого здоровья, активного долголетия, благополучия и счастья!

Автор текста и фото:  
Екатерина Бушмакина

# День «Роснефти» в УГНТУ

«Роснефть» провела День открытых дверей в ключевом вузе-партнере в Республике Башкортостан – Уфимском государственном нефтяном техническом университете (УГНТУ).

В презентационных мероприятиях приняли участие 32 дочерних общества «Роснефти», в том числе 10 предприятий «Башнефти» – крупнейшего актива Компании в регионе.

Нефтепереработчики из «Башнефть-Новоила» организовали квиз в формате «Своя игра» на тему «Нефтепереработка и не только», разыграли среди студентов билеты в кино. Специалисты «Башнефть-УНПЗ» рассказали о том, как планируются ремонты на нефтеперерабатывающих заводах. «Башнефть-Уфанефтехим» провел квест «Приключения во время презентации филиала». Квест состоял из интеллектуальных и подвижных кейсов, в процессе преодоления которых студенты развивали навыки командной работы, нацеленности на результат, а также узнали интересные факты о нефтяной промышленности.

Все участники квеста получили памятные подарки, а команду технологического факультета, занявшую I место, ожидает экскурсия по филиалу с посещением технологических установок. Всего в мероприятии приняло участие 50 студентов разных направлений подготовки.

«Роснефть» при участии специалистов «Башнефти» уже несколько лет реализует программу «Школа – колледж/вуз – предприятие» в Республике Башкортостан. В этом году 50 школьников поступили в 10-е «Роснефть-классы» и 25 – в 9-й. В 2024 году в пилотном режиме в Уфе открылся 9-й «Роснефть-класс», учебным заведением-партнером выступил профильный суз – Уфимский топливно-энергетический колледж (УТЭК).

В УГНТУ и УТЭК действует шесть корпоративных групп «Башнефти» по разным на-

правлениям подготовки, например, нефтегазовая геология и геофизика, техника переработки твердого топлива, нефти и газа, проектирование и эксплуатация нефтегазопромыслового оборудования и т.д. В профильных группах студенты совмещают работу на производстве с обучением по индивидуальному графику. Профессиональная подготовка по профильным предметам производится с привлечением преподавателей-экспертов из числа работников «Башнефти», ребята участвуют в профориентационных и корпоративных мероприятиях компании.

На базе предприятий «Башнефти» в УГНТУ созданы базовые кафедры: «Технологии нефтехимических процессов («Уфаоргсинтез)», «Сварка нефтегазовых сооружений» («Башнефть-Строй»), «Башнефть-Переработка» («Башнефть-УНПЗ») и «Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов» («Башнефть-ПЕТРОТЕСТ»).



Ежегодно в УГНТУ проводится олимпиада «Кубок Единого НПЗ по нефтепереработке». Победители и призеры, помимо грамот и призов, получают дополнительные баллы, которые включаются в сумму конкурсных баллов при поступлении в магистратуру УГНТУ, а также приглашаются на собеседование на нефтеперерабатывающие и нефтехимические предприятия «Башнефти» для возможного трудоустройства.

Автор текста: Лилия Хусаинова  
Фото из личного архива участников

## Преимственность поколений

В рамках очередной экскурсии «Башнефть-Уфанефтехим» посетили уфимские школьники и бывшие работники филиала - пенсионеры-передовики производства.

Экскурсия, помимо понятного и подробного рассказа о специфике завода, включала демонстрацию производимой продукции, установок, спецодежды и других важных элементов производственного процесса.

Ветераны на личных примерах рассказывали о значимости завода в жизни, доброжелательной атмосфере и добрых традициях корпоративной культуры, включающей поддержку и развитие лидерских качеств, результативности, строгие требования безопасности.

Экскурсия оставила много приятных впечатлений.

«Группа учащихся 10 и 9 классов школы №37 имени Героя Советского Союза Недошивина Вениамина Георгиевича посетили экскурсию

на нефтеперерабатывающем заводе «Уфанефтехим», и это было действительно увлекательное и познавательное событие. С самого начала нас встретила менеджер по внутренним коммуникациям и корпоративной культуре Хусаинова Лилия Фанитовна, она была готова ответить на все вопросы. Во время экскурсии мы смогли узнать о процессе переработки нефти — от ее добычи до получения конечных продуктов. Нам понравилось, как Япаров Вагиз Фабарисович, главный технолог, подробно объяснял технологические этапы, а также обращал внимание на вопросы безопасности, что является немаловажным аспектом работы завода. Особенно нас впечатлили современные

технологии, используемые в производстве, и продолжительная история компании, которая зародилась много лет назад. Мы посетили различные участки и увидели, как идет работа в реальном времени. Общая атмосфера экскурсии была очень позитивной, и мы почувствовали, что сотрудники действительно гордятся своей работой и вкладом в отрасль.

В целом, экскурсия на нефтеперерабатывающем заводе «Уфанефтехим» оставила у нас только положительные впечатления. Это был прекрасный опыт, который расширил наш кругозор и позволил глубже понять важность этого сектора экономики нашей страны для общества» –



поделилась впечатлениями классная руководительница 10А класса Иванова Клара Шамильевна.

Ольга Юрьевна Акбашева сейчас на заслуженной пенсии, она проработала на заводе более 30 лет: «Завод – это основа основ и до сих пор является грандиозным предприятием. Работая здесь, вы будете совершенствоваться, узнавать много нового, развиваться. Столько передовых технологий было внедрено на заводах, столько историй и воспоминаний. «Башнефть-Уфанефтехим» – это целая жизнь», – делится она.

Автор текста и фото:  
Лилия Хусаинова

# Приоритет – безопасность

Определено лучшее подразделение «Новойла» по охране труда, промышленной безопасности и экологии по итогам 1-ого полугодия 2024 года.



Важнейшим приоритетом компании является обеспечение безопасных условий труда для сотрудников на всех объектах в рамках производственной

деятельности. Проведение конкурсов стимулирует сотрудников неукоснительно соблюдать правила безопасности труда, способствует формированию

положительной привычки и положительного психологического климата в коллективе. Также у работников проявляются лидерские качества в области безопасности труда.

В этот раз победителем конкурса стал Цех № 27 Блока заместителя главного инженера по производству масел.

«Приятно видеть, что персонал проявляет заинтересованность, лидерские качества и стремление к соблюдению требований ПБОТОС. Мы становимся на шаг ближе к достижению важнейших целевых стратегических показателей филиала – нулевому смертельному травматизму и аварийности на оборудовании. Надеемся, что в будущем производственные подразделения будут еще более привержены вопросам безопасности труда», – рассказала организатор

## БЕЗОПАСНОСТЬ

конкурса, ведущий специалист интегрированной системы управления ПБОТОС Айгуль Лебедева.

«Коллектив нашего цеха поддерживает корпоративную культуру компании, показывает приверженность принципам соблюдения требований ПБОТОС. За этой победой стоит кропотливая работа инженерно-технических работников цеха, старших операторов и всего персонала. Мы впервые победили в этом конкурсе и уверен, что это прекрасная мотивация к улучшению состояния промышленной безопасности и охраны труда в будущем», – поделился начальник Цеха № 27 Блока заместителя главного инженера по производству масел Альберт Фаизов.

Автор текста и фото:  
Айгуль Лебедева

# Антон Шарих: В работе главное – команда

Работать на производстве много лет — это не просто труд, это жизнь, наполненная ритмом отлаженных процессов.

Антон Шарих работает на нефтеперерабатывающем заводе с 2007 года. Его выбор профессии не был случайным: работа в нефтяной промышленности предлагает уникальные возможности для профессионального роста и развития, позволяя участвовать в передовых проектах, которые формируют экономику страны. А еще это способ внести свой вклад в социальное и экономическое развитие, обеспечивая энергообеспечение и поддержку инфраструктуры.

Антон начал свой трудовой путь с должности товарного оператора, сейчас он начальник установки, ключевая фигура, обеспечивающая безопасность и эффективность работы. Его обязанности включают контроль за техническим состоянием оборудования, решение организационных вопросов, разработку сопроводительной

документации и внедрение рабочих регламентов, а также обучение и инструктаж персонала.

Работа начальника установки требует не только глубоких знаний в области инженерии и технологий, но и умения оперативно решать возникающие проблемы, проводить анализ рисков и разрабатывать планы по минимизации возможных последствий. Он играет важную роль в оптимизации производственных процессов, стремясь к повышению энергоэффективности и сокращению затрат.

Немаловажной задачей для начальника является формирование команды. Для того, чтобы новый сотрудник включился в работу и качественно выполнял обязанности без сторонней помощи необходимо поддержать его на начальном этапе. Для специалиста очень

важно, когда есть те, кто может помочь в работе, исправить и помочь не допускать ошибок в дальнейшей работе. На «Новойле» более опытные коллеги охотно делятся информацией, рассказывают об устройстве установки, осуществляют наставничество.

«В работе главное – команда, от слаженных действий всегда зависит результат, особенно, когда процесс непрерывный. Работу необходимо всегда выполнять качественно, всю информацию необходимо обязательно передавать принимающей смене, потому что это напрямую влияет на безопасность», – считает Антон.

Начальник должен быть доступен для обсуждения улучшений условий труда. Создавая атмосферу доверия и открытости, он не только повышает уровень безопасности, но и



способствует укреплению команды.

В этом мире, где технологии развиваются с невероятной скоростью, важно сохранять баланс между традициями и инновациями. Опыт позволяет находить оптимальные решения, а уважение к делу ведёт к стабильности и успеху. Работать на производстве — значит быть частью чего-то большего, знать, что твой труд имеет значение.

Автор текста:  
Айсылу Ахметдинова  
Фото из личного архива  
работника

# Золотая свадьба

**ДОБРОСОВЕЩНОСТЬ**

Уважаемая пара ветеранов завода Анатолия и Надежды Шаманских отметила 50-летие совместной жизни – Золотую свадьбу!

Необычная церемония состоялась в торжественной обстановке ЗАГСа Орджоникидзевского района города Уфы. «ЗАГС был другой», – отвечает Анатолий Васильевич на вопрос о различиях с днем их свадь-

бы и с таким же восхищением, как на фотографиях полувековой давности, смотрит на свою супругу. Действительно, поздравление юбиляров в ЗАГСе похоже на свадебную церемонию. Шаманские входят в зал под звуки торжественного марша, где их встречают аплодисменты и радостные улыбки самых близких.

Анатолий Васильевич и Надежда Ильинична – это не просто пример крепкой семьи, но и самоотверженной работы, преемственности поколений. На двоих у Шаманских 72 года трудового стажа и любовь к нефтепереработке им удалось передать своему сыну. Познакомились будущие юбиляры в заводском турклубе «Здоровье». «Толя долго ухаживал. Его серьезность, намерений, юмор, честность и порядочность покорили мое сердце», – рассказывает Надежда Шаманская.

Представители ППО «Башнефть-Переработка», филиала «Башнефть-Новойл» и



совета ветеранов поздравили супругов с юбилеем их совместной жизни: поблагодарили за многолетний труд, вклад в процветание завода и пожелали крепкого здоровья и долгих лет совместной жизни.

«Анатолий и Надежда Шаманские отдали много лет работе на заводе, которая стала неотъемлемой частью истории филиала «Башнефть-Новойл». В их примере мы видим основы крепкой семьи, те ценности, которые позволяют людям прожить вместе долгую

и счастливую жизнь. И не случайно работу в нефтепереработке продолжил их сын, Сергей. Это является доказательством того, что любовь к заводу и к общему делу передается из поколения в поколение», – подчеркнул представитель ППО «Башнефть-Переработка» Айрат Нураев.

Авторы текста:  
Диана Насыпова,  
Эльвира Пермякова  
Автор фото:  
Эльвира Пермякова  
и из личного архива работников



## Передовики завода

В «Башнефть-Уфанефтехиме» проводили на пенсию работников, внесших значительный вклад в развитие нефтеперерабатывающей отрасли и вручили юбилярам благодарственные письма от Генерального директора ПАО АНК «Башнефть».



На «Уфанефтехиме» стало прекрасной традицией поздравлять юбиляров и с почетом провожать на пенсию заслуженных работников. Слова благодарности и глубокой признательности в адрес тех, кто многие годы своей жизни посвятил предприятию «Башнефть-Уфанефтехим» и внес немалый вклад в его развитие, выразили исполняющий обязанности директора филиала Денис Демин и председатель ППО «Башнефть-Переработка» Айрат Нураев.

В ноябре на пенсию проводили трех работников оператора товарной (нефтеловушек) 5 разряда Молоканову Галину Павловну и машинистов компрессорных установок 5 разряда Ахметшина Разифа Маснабиевна и

Фазлыева Рината Хакимовича

«Завод – наша гордость и немного грустного уходить» – своими впечатлениями делится Галина Павловна, представитель «Золотого кадрового резерва», старожил отрасли Башкортостана.

26 работников отпраздновали свой юбилей (50, 55 и 60 лет), из них 9 были удостоены благодарственных писем от Генерального директора ПАО АНК «Башнефть» Владимира Чернова.

Еще раз поздравляем коллег и выражаем свою признательность. Их трудовой путь – достойный пример преданности своему делу.

Автор текста и фото:  
Лилия Хусаинова

# Открываем новые границы знаний



Мероприятие прошло на площадке Городского культурно-досугового центра в непринужденной атмосфере, собрав более 150 участников, жаждущих проверить свои знания и проявить смекалку.

В зале царил атмосфера дружеской конкуренции. Команды с яркими названиями вступили в битву за интеллектуальное первенство. Среди участников были как молодые специалисты, только начавшие свой профессиональный путь, так и ветераны, за плечами которых многие годы работы на уфимских нефтеперерабатывающих заводах.

Игра состояла из семи раундов, каждый из которых был посвящен определенной тематике. Вопросы охватывали самые разные сферы: от истории и литературы до музыки и науки.

ППО «Башнефть-Переработка» организовала захватывающую интеллектуальную игру «Квиз, Плиз!» на тему «День народного единства».

Один из раундов был посвящен ППО «Башнефть-Переработка»: участники вспоминали важные даты и знаменательные события, связанные с историей и деятельностью профсоюза.

По итогам игры места распределились следующим образом:

I место заняла команда «Старый завод» филиала «Башнефть-УНПЗ»;

II место у сборной команды «Если не мы, то кот» филиалов «Башнефть-Уфанефтехим», «Башнефть-УНПЗ» и «Башнефть-Новойл»;

III место заняла команда «СЭБ (Сообщество эрудированных бойцов)» филиала «Башнефть-Уфанефтехим».

Награды победителям вручал Председатель ППО «Башнефть-Переработка» Айрат Нураев, который отметил высокий уровень знаний и командный дух участников. Но вечер не закончился на награждении победителей. Особое внимание было уделено ветеранам, которые на протя-

жении многих лет трудились на благо уфимских нефтеперерабатывающих заводов. Их выход на сцену для награждения памятными призами был встречен бурными овациями всех присутствующих.

Своими впечатлениями об игре поделился участник команды «Старый завод» Ильяс Тазетдинов: «Наша команда блока главного метролога филиала «Башнефть-УНПЗ» не в первый раз принимает участие в игре «Квиз, Плиз!», организованной ППО «Башнефть-Переработка». За время участия в играх были успехи локальные и общие. Основываясь на опыте предыдущих лет был собран хороший симбиоз команды: Гульназ Тазетдинова, Гульсина Зарипова, Владимир Кабанов. С большим удовольствием дал согласие на участие в игре бывший работник цеха по ремонту контрольно-измерительных приборов, а ныне – пенсионер Владимир Егоров, ко-

торый внёс большой вклад в победу команды.

Также была собрана команда молодых прибористов «КИПарики», которые впервые приняли участие в игре и получили незабываемые положительные эмоции. А эмоциям было откуда взяться! До последнего тура сохранялась интрига в распределении призовых мест. Неожиданностью для многих стала смена лидирующей команды «Баобабы» в последнем туре, но не для нас. Ведь вера в успех, командный дух, эрудиция, логика и сплочённость, немного везения и оправданный риск принесли нам победу!

Благодарим ППО «Башнефть-Переработка» за великодушную организацию мероприятия, за возможность провести интересный вечер совместно с коллегами, за азарт и адреналин, а также за вкусный ужин!»

Автор текста: Диана Насыпова  
Автор фото: Борис Дмитриев

## Садовый калейдоскоп

Осень – это время, когда мы можем в полной мере оценить красоту выращенных цветов и богатство собранного урожая!

ППО «Башнефть-Переработка» подвела итоги фотоконкурса «Садовые шедевры», который собрал лучших садоводов среди работников НПЗ «Башнефти»

Конкурс проходил в трех номинациях: «Урожайные рекорды – 2024», «Цветочная феерия» и «Композиция». Участники продемонстрировали не только свои знания и опыт в выращивании урожая, но и творческие способности, фантазию. В номинации «Урожайные рекорды – 2024» победителями стали Лейла Зейналова – лаборант химического анализа филиала «Башнефть-Новойл» и Григорий Иванов – машинист компрессорной установки филиала «Башнефть-УНПЗ», которые представили фото-

графии большой редьки весом 3 кг и клубники весом 70 г! В номинации «Цветочная феерия» первые места заняли командир пункта газоснабственного отряда филиала «Башнефть-УНПЗ» Елена Иванова и Роман Адиятуллин – товарный оператор филиала «Башнефть-Новойл», которые сфотографировали очаровательные цветы из своего сада. В номинации «Композиция» лучшими были признаны сотрудники филиала «Башнефть-Новойл»: начальник лаборатории Алина Дулько и ведущий специалист группы учета персонала Мария Кузьмина с работами «Крутые перцы» и «История осени».

Победители конкурса награждены ценными призами,

которые сделают их увлечение садоводством еще более приятным и успешным. Все участники фотоконкурса также получили памятные подарки.

Своим впечатлением о проведенном конкурсе поделилась Алина Дулько: «Несмотря на то, что в детстве я категорически не любила огород и все, что с ним связано, на сегодня для меня сад – одно из моих увлечений. Как ребенок радуюсь первому урожаю и весенним цветам. Получив рассылку о конкурсе, долго не думала. В этот же вечер составила композицию из овощей и еще пару дней поразмышляла чем ее дополнить. Спасибо организаторам конкурса за возмож-



ность совместить приятное с полезным!»

Конкурс «Садовые шедевры» – это отличная возможность для всех любителей садоводства поделиться с коллегами своими урожайными и цветочными достижениями, проявить творческий потенциал и вдохновить других!

Автор текста:  
Диана Насыпова  
Фото из личного архива  
работников

# Волны эмоций

Бассейн Центра спортивной подготовки имени Римы Баталовой превратился в арену спортивной борьбы.

НППО «Башнефть-Переработка» провела здесь соревнования по плаванию в зачет Спартакиады НПЗ среди сотрудников филиалов «Башнефть-Уфанефтехим», «Башнефть-УНПЗ», «Башнефть-Новойл» и работников «Башнефть-Сервис НПЗ».

С самого начала соревнований стало ясно, что борьба будет нешуточной. Пловцы демонстрировали отличную физическую подготовку, технику и неугаемое желание победить. Каждый заплыв проходил в напряженной борьбе и итоговые результаты было сложно предугадать. Спортсмены соревновались в заплывах на дистанцию 50 м вольным стилем в дисциплинах: мужчины старше 40 лет, мужчины до 40 лет, женщины старше 35 лет, женщины до 35 лет и в эстафете «Мое производство». Поддержка болельщиков играла важную роль в этой борьбе. Трибуны взрывались

аплодисментами и криками поддержки, особенно когда пловцы их команды приближались к финишу. Болельщики махали плакатами и выкрикивали речевки, поддерживая своих фаворитов.

Наконец, были объявлены результаты. По итогам всех дисциплин на вершине пьедестала оказался блок заместителя главного инженера по газокаталитическим процессам филиала «Башнефть-УНПЗ». Второе место у команды «Башнефть-Сервис НПЗ». Третье место заняла сборная команда ЗДУ и Блока главного механика филиала «Башнефть-Новойл». Победители соревнований были награждены медалями и почетными грамотами.

В дисциплине мужчины до 40 лет в тройку лидеров вошли спортсмены филиала «Башнефть-УНПЗ» Данил Стефанович с результатом 26,70 и Андрей Соколов (28,35), участник команды «Башнефть-Сер-



вис НПЗ» Тимофей Слепеньков (27,58). В категории мужчины 40 лет и старше лидерами стали спортсмены филиала «Башнефть-Новойл» Рустам Ильясов с результатом 30,01, Игорь Коковин (31,44) и Ильдар Басыров (31,54). В дисциплине женщины до 35 лет лучшими стали спортсмены филиала «Башнефть-УНПЗ» Сабина Идрисова (35,31) и Аделина Чанышева (38,84), спортсменка «Башнефть-Сервис НПЗ» София Лебедева показала результат 38,98. В тройку лидеров женщин старше 35 лет вошли спортсменки филиала «Башнефть-Новойл» Лариса Мухаме-

дьярова и Александра Евстифеева с результатами 42,24 и 49,41. Спортсменка команды филиала «Башнефть-Уфанефтехим» Алена Конторская показала результат 42,80. В эстафете «Мое производство» первое место заняла команда «Башнефть-Сервис НПЗ» с результатом 2:09:21, на втором месте команда товарного производства филиала «Башнефть-УНПЗ» (2:14:09), третье место у команды масляного производства филиала «Башнефть-Новойл» (2:14:97).

Автор текста: Диана Насыпова  
Автор фото: Борис Дмитриев



# В погоне за победой

ППО «Башнефть-Переработка» провела турнир на Кубок НПЗ по мини-футболу имени Героя социалистического труда Хафизова М.Г.



На протяжении целого месяца на футбольном поле шла напряженная борьба. Каждая команда группового этапа соревнований стремилась занять место в финале и получить звание чемпиона.

В течение четырех недель спортсмены демонстрировали яркие комбинации, мощные удары, непредска-

зуемые и неожиданные повороты игры. Каждый матч дарил зрителям не только спортивное зрелище, но и массу ярких эмоций. И вот наконец настал день финала. Самые сильные команды вступили в борьбу за победу на турнире. Участники соревнований демонстрировали отличную физическую подготовку и неуга-

саемое желание победить. Мощные удары с ближней и дальней дистанции, виртуозные обводки – каждая секунда игры держала в напряжении болельщиков и игроков.

В итоге победу одержала команда блока заместителя главного инженера по переработке нефти и тяжелых остатков филиала «Башнефть-Новоил». Второе место у команды блока заместителя главного инженера по газокаталитическим процессам филиала «Башнефть-УНПЗ». Третье место у команды блока заместителя главного инженера по товарному производству филиала «Башнефть-УНПЗ».

Лучшим вратарем турнира признан Максим Аверьянов, блок заместителя главного инженера по переработке нефти и тяжелых остатков филиала «Башнефть-Новоил». Лучший защитник – Евгений Тюрин, блок заместителя главного инженера по газокаталитическим процессам филиала «Башнефть-УНПЗ». Лучший

нападающий – Владислав Шайхисламов, блок заместителя главного инженера по товарному производству филиала «Башнефть-УНПЗ».

Своим впечатлением от игры поделился Динар Исмагилов: «Это был невероятный турнир! Наша команда с самого начала была настроена на достижение максимального результата. В каждом матче мы отдавали все силы, боролись до последней минуты. Соперники были сильными, но мы были едины и готовы к любым испытаниям. Наша победа – это результат не только спортивной подготовки, но и дисциплины, желания быть первыми. Хочу поблагодарить наших руководителей, которые всегда поддерживают нас и говорят напутственные слова перед соревнованиями, а также ППО «Башнефть-Переработка» за отличную организацию турнира и яркие эмоции!»

Авторы текста: Диана Насыпова  
Автор фото: Борис Дмитриев



## Вестник НПЗ

Информационная брошюра

**Учредитель:**

ППО «Башнефть-Переработка»

№ 74 ноябрь / 2024

**Ответственный за выпуск:**

Лилия Хусаинова

Дизайн, верстка: Сергей Пашковский

**Адрес:** ул. Ульяновых, 75, каб. 206а.

Тираж 980 экз.

**Распространяется бесплатно**



Башнефть-Переработка.рф